

血液中心上门服务 年轻员工争相捋袖 杨浦B站,为生命献礼护航

早上八点,旭日初升,已有好几位职工等候在哔哩哔哩(简称B站)献血大厅。杨浦区血液管理中心的工作人员作起了准备。献血前不能空着肚子,公司特地为报名献血的员工备下了面包、牛奶等早餐。

11月9日,一场主题为“血液,献给生命的礼物”公益献血活动在上海哔哩哔哩举行。

90后的葛玲,是一位定期献血者,与部门同事一起来到18楼献血室,经过登记、填表、体检后,她和同事们一起捋袖献血。“挽起手臂献血,确实需要很大勇气,特别是面对‘很粗’的采血针;但那种征服恐惧后带来的自豪与责任感,以及当我们想到自己的血液可能挽救一个生命时,我们也就不会有顾虑了。”葛玲说。

对B站的多数年轻职工来说,无偿献血可是新鲜的尝试。大厅内,献血氛围轻松愉快,大家如同家人一样彼此加油鼓励。宣传标语及哔哩哔哩的个性化装饰,使大家仿佛看到了自己的献血让一条条美好的生命得以延续。章琪是第一次参加无偿献血,从采集血液的过程中,血液管理中心



的工作人员却发现小章并没有想象中那么紧张。

作为老工业区,杨浦区经历了辉煌、调整、创新转型。目前,杨浦区科技型中小企业已达7600余家,有20家科技园区、91家各具特色的众创空间。哔哩哔哩就是“知识杨浦”崛起的代表之一,它于2009年6月26日创建,被粉丝们亲切地称为“B站”,这是当下非常热门、国内领先的年轻人文化社区,月活跃用户达8504万。2018

年3月28日,B站在美国纳斯达克上市。B站员工无偿献血始于去年。今天,在这个平日为用户提供服务支持的文化社区,B站的工作人员们再次用自己的热血,为生命救治增添了更多的希望。

报名参加无偿献血活动的70余位员工,他们的平均年龄仅27岁,为了做好无偿献血公益活动,哔哩哔哩在前期组织开展了大量的宣传,发出献血倡议后,大家的参与热情超出预



期。哔哩哔哩的员工们都一个让社会感到快乐的梦想。当天的献血活动,这些80后、90后独生子女们同样抱着“捐血挽救生命,让患者重拾快乐”的信念,加入到无偿献血者行列。

撸起袖子无偿献血是这个时代温馨的善举,15400毫升献血,一袋袋鲜红的血液带着温度、带着爱心,为生命护航。

还值得一提的是,以往守在献血屋、守在流动献血车的杨浦区血液管

理中心工作人员,再次上门送服务,把“临时献血屋”设到B站,为企业及其员工提供了便利。

据了解,近年来,杨浦区无偿献血总量继续保持增长,区卫生计生部门优化现有献血点位,对辖区一些采血点进行合理调整,“团体献血与个人献血相结合”的双轨制无偿献血模式,促进了全区无偿献血工作体系一体化发展,提升了杨浦区血液募集能力,保障了临床用血的质量和安全。 李彦

吴家良妙手治“肌瘤”

三个月前,一位男青年赶到上海市黄浦区香山中医医院中医内科吴家良医生的诊室门前。这位男青年和他年仅30岁的妻子来自外地,大学毕业后,在上海创业开了一家网络公司,本来小两口的日子过得其乐融融。但就在这时,妻子意外得了一种怪病。2014年6月,妻子突然出现右胁肋部疼痛,去老家医院查B超提示腹腔有阴影,但无法明确诊断。小夫妻遂再次来到某著名三甲医院就诊,但也始终无法给出明确的诊断。

2016年5月7日,妻子突然出现胸部剧烈疼痛,呼吸困难,再次由120送至该三甲医院救治,经诊断为自发性气胸,但病因仍无法查明。焦急的丈夫通过网络查到全国著名呼吸病专家——中山医院呼吸科金美玲教授是诊断该类疾病的权威,遂带着妻子向金教授求助。经过金教授的详细检查,妻子被

诊断为“淋巴管平滑肌瘤病(LAM)”。这是一种极为罕见的致命性疾病,好发于育龄期妇女,发病率约为四十万分之一,目前西医无特效治疗方法,除了激素和对症治疗外,就只有肺移植。

经过一段时间治疗,虽经胸外科医生全力救治,但病情愈发加重,其夫心急如焚。一筹莫展之时,曾经诊治过此病的一位主任医师突然想起黄浦区香山中医医院中医内科的吴家良医生。

闻此讯,女病人的丈夫不顾39摄氏度的高温天气马上赶到香山中医医院。恰逢中午12点,吴医生刚刚结束上午的门诊,准备休息。但听完诉说,吴医生二话没说,换下衣服,冒着近40℃的酷热,与病人家属匆匆赶到中山医院患者的病床前。详细询问病史,认真查体,仔细阅读患者的摄片,并运用“望、闻、问、切”四诊合参。最后,他对病人和家属说:“病是挺重的,但不是不能治疗!”

随后,吴医生连水都顾不得喝一口,再一次冒着酷暑和病人家属回到中医医院,并开出了药方……

5天后,令人惊喜的状况出现了,患者呼吸困难的症状明显得到了缓解,引流液也逐渐减少。三周后,患者胸腔中的乳糜液完全消失,拔除了引流管后出院继续门诊随访。目睹这样的情景,就连见多识广的中山医院的主任医师们都大呼奇迹!家属为了感谢吴家良医生,特地送来了一个鼓鼓囊囊的大红包,但吴医生谢绝了。

吴医生身患严重的哮喘病,加上长年不辞辛劳工作,哮喘时常发作,但吴医生从不因此而抱怨,即使已经到了退休的年龄,依然和别的医生一样,坚持在门诊的第一线。

第五届安庆名优农产品 (上海)交易会



绿色安庆·健康食品·合作共赢

主办单位:安庆市人民政府

举办时间:2018年11月23日-25日

承办单位:安庆市农业委员会、安庆市人民政府驻上海联络处

举办地点:上海国际农展馆(虹桥路2268号)

**免费上门
诚意收购旧物**

旧书、破旧字画也收、旧画册、拓本、小人书、旧照片、旧股票、各类旧证书、信札、旧毛笔、旧名信片、旧地图、旧瓷器、旧紫砂、钱币、旧银制品、香炉、徽章、像章、砚墨、笔纸、印盒、印章、笔筒、文房用品、旧扇、扇骨、旧玉、旧工艺品、绣品、旧服饰、旧唱片、小红木制品、老式乐器、旧杂件、老式家具等。

地址:上海市黄浦区福州路337号
上海市徐汇区珍义阁工艺美术品经营部
收购人:汪经理 13671987996

广告

